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Умови задач

8 клас

1. Кожне з натуральних чисел 
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 описаного навколо цього трикутника кола, на якій не лежить вершина 
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3. Про многочлен 
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 з цілими коефіцієнтами відомо, що існують різні цілі числа 
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. Для якої найбільшої кількості цілих чисел 

4. Двадцять тенісистів змагаються за таким регламентом: спочатку грають тенісисти 
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 стоять у черзі. Кожного разу, коли хтось програє, він стає у кінець черги, а переможець отримує 1 очко та грає з наступним тенісистом з черги. Нічиїх у тенісі не буває. Гра закінчується, коли деякий тенісист набирає 8 очок. Після закінчення гри виявилось, що разом всі тенісисти набрали 136 очок. Хто з них став переможцем?

9 клас

1. Задача №3 за 8-й клас.

2. Двадцять п’ять тенісистів змагаються за таким регламентом: спочатку грають тенісисти 
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 стоять у черзі. Кожного разу, коли хтось програє, він стає у кінець черги, а переможець отримує 1 очко та грає з наступним тенісистом з черги. Нічиїх у тенісі не буває. Гра закінчується, коли деякий тенісист набирає 9 очок. Після закінчення гри виявилось, що разом всі тенісисти набрали 136 очок. Хто з них став переможцем?

3. Дано дійсні числа 
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4. Хорди 
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 кола з центром 
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 перетинаються в точці 
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. Нехай 
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 - дотичні до цього кола. Довести, що прямі 
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 перпендикулярні.

10 клас

1. Задача №3 за 9-й клас.

2. Задача №4 за 9-й клас.

3. Тридцять тенісистів змагаються за таким регламентом: спочатку грають тенісисти 
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 стоять у черзі. Кожного разу, коли хтось програє, він стає у кінець черги, а переможець отримує 1 очко та грає з наступним тенісистом з черги. Нічиїх у тенісі не буває. Гра закінчується, коли деякий тенісист набирає 10 очок. Після закінчення гри виявилось, що разом всі тенісисти набрали 136 очок. Хто з них став переможцем?

4. Про коефіцієнти многочлена 
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. Довести, що цей многочлен не має дійсних коренів.

11 клас

1. Тридцять п’ять тенісистів змагаються за таким регламентом: спочатку грають тенісисти 
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 стоять у черзі. Кожного разу, коли хтось програє, він стає у кінець черги, а переможець отримує 1 очко та грає з наступним тенісистом з черги. Нічиїх у тенісі не буває. Гра закінчується, коли деякий тенісист набирає 11 очок. Після закінчення гри виявилось, що разом всі тенісисти набрали 136 очок. Хто з них став переможцем?

2. Задача №4 за 10-й клас.

3. Нехай вписане в 
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. Нехай це коло дотикається 
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 відповідно. Довести, що чотирикутник 
[image: image54.wmf]EFML

 вписаний. 

4. Дано дійсні числа 
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[image: image58.wmf]n

nctg

tgx

tgx

tgx

n

p

³

+

+

+

...

2

1

.

Розв’язки задач

8.1. Нехай 
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8.2. Відкладемо на продовженні 
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8.3. Нехай 
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. Тоді для довільних цілих чисел 
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 ділиться на 
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Відповідь: для одного 
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8.4. Зрозуміло, що усього відбулося 136 ігор, з яких 8 виграв переможець. Після кожної з інших 128 ігор, в яких переможець програв або не брав участі, він зміщується на одну позицію в циклі: 
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Відповідь: 
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9.2. Розв’язок аналогічний до розв’язку задачі 8.4.


Відповідь: 
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9.3. 1 спосіб. Без обмежень загальності можна вважати, що 
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 невід’ємні, а тому можна скористатися нерівністю між середніми: 
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2 спосіб. Як показано в першому способі, якщо 
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9.4. 1 спосіб. Позначимо 
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10.3. Розв’язок аналогічний до розв’язку задачі 8.4.
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